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Câmara Municipal de Iraquara
Atos da Presidência

ESTADO DA BAHIA  

cÂMAM MUNICIPAL DE IRAQUARA  

SESSÃO ESPECIAL DE INSTALAÇÃO E POSSE DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
VEREADORES DO MUNIC[PIO DE JR4QUARA ESTADO DA BAHIA, ELEIÇÃO DA 
MESA DIRETORA, POSSE DO PREFEITO E VICE-PREFEITO E VEREADORES. 

Ata da sessão Especial da instalação e Posse da Câmara de Vereadores do Município de Iraquara, 
Estado da Bahia, Eleição da Mesa Diretora, Posse do Prefeito e Vice-Prefeito. As 7h30min do dia 1° 
de janeiro de 2021, reuniu-se no Plenário Adalberto F. de Souza Filho, sito à Rua Pedro Francisco 
de Araújo, n° 292, Lote 18, Loteamento Princesa Isabel - Iraquara - Bahia, sob a Presidência do 
Vereador que mais recentemente exerceu o cargo na Mesa, conforme o Regimento Interno o 
Excelentíssimo Senhor Vereador VALMIR ALVES DE OLIVEIRA, o qual obedecendo ao 
protocolo do cerimonial declarou aberta a Sessão proferindo as seguintes palavras: "Sob a proteção 
de Deus e em nome do Povo de Iraquara, em cumprimento a Constituição Federal, e da Lei 
Orgânica do Município de Iraquara dou por aberto os trabalhos desta Sessão do Legislativo, que 
trata da Posse e investidura nos cargos eletivos dos Senhores vereadores: AGNALDO DE JESUS 
SOUSA, DELANO DE MATOS VIANA, ELIAS JOSÉ DE SOUZA, JOSE ALMIR LOPES 
TELES, JU1IACY DE OLIVEIRA SANTOS FILHO, MARCIO NEVES DA SILV, 
REGINALDO PIRES ALVES, ROMILSON SILVA OLIVEIRA, SAMUEL OLIVEIRA 
SATELIS ALVES, SUEDE DE JESUS NEVES FILHO e VALMIR ALVES DE OLIVEIRA 
JÚNIOR Bem como do Prefeito Municipal WALTERSON RIBEIRO COUTINTIO e do Vice 
Prefeito OZIEL FERREIRA LELIS, todos presentes a esta sessão, eleitos aos 15 dias do mês de 
Novembro de 2020, e já diplomados pela Justiça Eleitoral". Presentes também diversas autoridades 
municipais e familiares dos vereadores eleitos. Em, seguida fez a chamada para a mesa, e convidou 
O Excelentíssimo Senhor Vereador ROMILSON SILVA OLIVEIRA para secretariar os 
trabalhos. O Presidente declarou que todos os que estão sendo empossados apresentem seus 
respectivos diplomas e respectivas declarações de bens. O Presidente da mesa fez a leitura do 
juramento de posse dos Vereadores: "PROMETO CUMPRIR A CONSTITUIÇAO FEDERAL, 
A CONSTITUIÇÃO ESTADUAL E A LEI ORGANICA MUNICIPAL, OBSERVAR AS 
LEIS, DESEMPENHAR COM LEALDADE, DIGNIDADE E HONRADEZ O MANDATO 
QUE ME FOI CONFIADO, TRABALHAR PELO PROGRESSO DO MUNICÍPIO E BEM 
ESTAR DO SEU POVO". Em seguida fez a chamada nominal de cada vereador eleito, para tomar 
posse, prestando, um a um o mesmo compromisso, colocando-se de $ e declarando: "ASSIM O 
PROMETO!". Ainda sob a Presidência do Senhor VALMIR ALVES DE OLIVEIRA foi 
realizada a Eleição da Mesa da Câmara. Foram apresentadas as seguintes chapas: CHAPA 1: 
Para Presidente: SUEDE DE JESUS NEVES FILHO, para Vice-Presidente: ELIAS JOSE DE 
SOUZA, para 1° Secretário: VALMIR ALVES DE OLIVEIRA JUNIOR, 
para 2° Secretário: SAMUEL OLIVEIRA SATELIS ALVES. O Presidente perguntou a Mesa 
Diretora e todos os Vereadores especialmente DELANO DE MATOS VIANA e REGINALDO 
PIRES ALVES se a eleição poderia ser efetuada no Gabinete ou na Tribuna, por unanimidade 
escolheram a Tribuna, não deixando de seguir a Resolução n° 08/2013, Art. 22. Efetuada a votação, 
o Senhor Presidente interino convocou os Senhores: ROMILSON SILVA OLIVEIRA e 
AGNALDO DE JESUS SOUSA para escrutinadores. Aberta a urna verificou-se que, conferia o 
número de cédula com o número de votantes, computados os votos, apresentou o seguinte resultado: 
(11) onze votos favoráveis à CHAPA 1: Para Presidente: SUEDE DE JESUS NEVES FILHO, 
para Vice-Presidente: ELIAS JOSE DE SOUZA, para 1° Secretário: VALMIR ALVES DE 
OLIVEIRA JUNIOR, para 2° Secretário: SAMUEL OLIVEIRA SATELIS ALVES. O 
Presidente em exercício proclamou o resultado da eleição declarando como vitoriosa a CHAPA n° 
01, ficando assim constituída e empossada a Mesa que dirigirá os trabalhos desta Câmara eleitos 
para o biênio 2021/2022, à saber Para Presidente: Para Presidente: SUEDE DE JESUS NEVES 
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FILHO, para Vice-Presidente: ELIAS JOSÉ DE SOUZA, para 1° Secretário: VALMIR ALVES 
DE OLIVEIRA JUNIOR, para 2° Secretário: SAMUEL OLIVEIRA SATELIS ALVES. 
Prosseguindo os trabalhos o Senhor presidente franqueou a palavra aos Vereadores para quem 
quisesse fazer uso. Neste momento o Mestre de Cerimônia o Senhor JABYSON FIDELIS DE 
SOUSA, convidou o Presidente eleito para dirigir os trabalhos, o Presidente eleito assumiu os 
trabalhos e convocou todos os vereadores para a Sessão Especial de Posse do Prefeito e Vice-
Prefeito, eleitos no pleito de 15 de novembro de 2020. E perante a referida Câmara compareceu o 
Senhor OZIIEL FERREIRA LELIS, Eleito Vice-Prefeito desse Município no Pleito de 15 de 
novembro de 2020, e que convidado pelo Presidente da Mesa, apresentou na forma da lei o seguinte 
compromisso: "PROMETO CUMPRIR A CONSTITUIÇÃO FEDERAL, A CONSTITUIÇÃO 
ESTADUAL E A LEI ORGANICA MUNICIPAL, OBSERVAR AS LEIS, DESEMPENHAR 
COM LEALDADE, DIGNIDADE E HONRADEZ O MANDATO QUE ME FOI 
CONFIADO, TRABALHAR PELO PROGRESSO DO MUNICÍPIO E BEM ESTAR DO 
SEU POVO". A seguir o Senhor OZIEL FERREIRA LELIS, declarou encontrar-se 
desincompatibilizado para o exercício do cargo na forma dos Artigos 37 a 38 da Constituição 
Federal e apresentou sua declaração de bens que constituí, nesta data, todo o seu patrimônio que 
será transcrita no Termo de Posse. Compareceu também o Senhor WALTERSON RIBEIRO 
COUTINHO, Eleito Prefeito deste Município de Iraquara, no Pleito de 15 de novembro de 2020, e 
que convidado pelo Presidente da Mesa prestou na forma da Lei o seguinte compromisso: 
"PROMETO CUMPRIR A CONSTITUIÇÃO FEDERAL, A CONSTITUIÇÃO ESTADUAL 
E A LEI ORGÂNICA MUNICIPAL, OBSERVAR AS LEIS, DESEMPENHAR COM 
LEALDADE, DIGNIDADE E HONRADEZ O MANDATO QUE ME FOI CONFIADO, 
TRABALHAR PELO PROGRESSO DO MUNICÍPIO E BEM ESTAR DO SEU POVO". A 
seguir o Senhor WALTERSON RIBEIRO COUTINHO, declarou encontrar-se 
desincompatibilizado para o exercício do cargo na forma dos Artigos 37 a 38 da Constituição 
Federal e apresentou sua declaração de bens que constituí, nesta data, todo o seu patrimônio que 
será transcrita no Termo de Posse. Concluídas as formalidades acima o Senhor Presidente usando 
atribuição que a Constituição e as Leis lhe conferem, solenemente declarou empossado no Cargo de 
Prefeito Municipal de Iraquara - Estado da Bahia, o Senhor WALTERSON RIBEIRO 
COUTINHO e no Cargo de Vice-Prefeito de Iraquara - Estado da Bahia o Senhor OZIEL 
FERREIRA LELIS. O Senhor Presidente solicitou ao Secretário que leia os Termos de Posse. O 
Presidente da mesa anunciou que seriam colhidas as assinaturas do Termo de Posse do Prefeito e 
Vice-Prefeito. Investido no cargo de Presidente da Nova Mesa Diretora Excelentíssimo Senhor 
Vereador SUEDE DE JESUS NEVES FILHO agradeceu pela vitória unânime, que ocorreu pela 
primeira vez nesta casa, e deu continuidade aos trabalhos, e iniciou a etapa de pronunciamentos 
oficiais. Fizeram uso da palavra Excelentíssimo Prefeito Municipal Walterson Ribeiro Coutinho, 
Oziel Ferreira Lelis, Ex - Prefeito Edimário Guilherme de Novais, os Vereadores Presentes e outras 
Autoridades Constituídas do Município de Iraquara. Foi registrada a presença de algumas 
Autoridades municipais e familiares dos vereadores eleitos. Por fim. Houve os Pronunciamentos por 
parte de todas as autoridades. O Sr. Presidente fez o seu pronunciamento agradecendo a todos. 
Finalizando desejou a todos muitas felicidades como também disse esperar que o ANO NOVO seja 
repleto de PAZ e grandes realizações. A seguir verificando não haver mais nada a tratar deu por 
encerrada a Sessão, E, para legitimidade este ato foi lavrada a presente Ata, a qual depois de lida e 
aprovada segue devidamente assinada. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Iraquara, em 1° de 
janeiro de 2021. 
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ESTADO DA BAHIA 
CÂMARA MUNICIPAL DE IRAQUARA  

TERMO DE POSSE DOS VEREADORES 

Ao Primeiro dia do mês de janeiro de dois mil e vinte e um, às 7h30min, no Salão de 
Reuniões da Câmara Municipal de Iraquara, Plenário Adalberto Félix de Souza Filho, sito 
à Rua Pedro Francisco de Araújo, no 292, Lote 18, Loteamento Princesa Isabel 

- Iraquara 
- Bahia. Perante a referida Câmara compareceram os Vereadores eleitos no Pleito de 15 
de novembro de 2020, especialmente reunida para este fim, e constituída dos Vereadores 
legalmente diplomados para a legislatura de dois mil e vinte e um à dois mil e vinte e 
quatro os Vereadores: 
AGNALDO DE JESUS SOUSA, DELANO DE MATOS VIANA, ELIAS JOSÉ DE SOUZA 
JOSÉ ALMIR LOPES TELES, JURACY DE OLIVEIRA SANTOS FILHO, MARCIO 
NEVES DA SILVA, REGINALDO PIRES ALVES, ROMlLSON SILVA OLIVEIRA, 
SAMUEL OLIVEIRA SATELIS ALVE, SUEDE DE JESUS NEVES FILHO e VALMIR 
ALVES DE OLIVEIRA JUNIOR. Os quais convidados pelo Presidente da Mesa, prestou 
na forma da Lei, o seguinte compromisso: "Prometo cumprir a constituição Federal, a 
Constituição Estadual e a Lei Orgânica Municipal, observar as leis, desempenhar 
com lealdade, dignidade e honradez o mandato que me foi confiado, trabalhar pelo 
progresso do Município e bem estar de seu povo". A seguir todos declararam 
encontrar-se desincompatibilizados para o exercício do Cargo na forma da Lei e 
apresentaram a seguinte relação de bens, que constituí nesta data todo o seu patrimônio: 
AGNALDO DE JESUS SOUSA 

- declarou Possuir ponto comercial localizado no Bairro Joaquim Caio - Iraquara-BA, no valor de R$: 100.000,00. Total em Bens R$: 100.000,00. 
DELANO DE MATOS VIANA, declarou Possuir 1 

- Um automóvel Chevrolet Montana, 
ano 2013, placa 0UR2524, no valor de R$ 22.000,00. 2 

- Um automóvel Ford Ranger, 
ano 2011, placa 0E021317, no valor de R$: 35.000,00 3 

- Um lote na avenida carreiro grande SIN na cidade de Iraquara-Bahia, no valor de R$: 30.000,00. 4 
- Uma Honda POP 

100, ano 2010 placa 0UG8727, no valor de R$: 3.000,00. Total de bens: R$: 90.000,00. 
ELIAS JOSÉ DE SOUZA - Nenhum bem cadastrado. JOSE ALMIR LOPES TELES, 

- declarou Possuir 
- Moto 2008 valor R$: 3.000,00. Um ponto comercial em Seabra 

- BA R$: 35.000,00 - Total em Bens R$: 38.000,00. JURACY DE OLIVEIRA SANTOS FILHO. 
declarou Possuir: MICROONIBUS/ASIA TOPIC 

- Veículo automotor terrestre: 
caminhão, automóvel, moto, etc Valor: 20.000,00. MARCIO NEVES DA SILVA 
declarou Possuir - Loja Casa do Pintor Iraquara - BA Total em Bens R$: 50.000,00 
REGINALDO PIRES ALVES - declarou Possuir um carro Fax ano 2014 valor R$: 
12.000,00. Saldo em conta poupança R$: 19.180,66. Saldo em conta Corrente valor R$: 
1.000,00. Carta de crédito em banco valor R$: 59.000,00- Total em Bens R$: 91.180,66. 
ROMILSON SILVA OLIVEIRA 

- declarou Possuir deposito em conta poupança Banco 
do Brasil R$: 17.000,00, deposito em conta poupança Caixa Econômica Federal R$: 
1.000,00 - Total em Bens R$: 18.000,00. SAMUEL OLIVEIRA SATELIS ALVES. 
Nenhum bem cadastrado. SUEDE DE JESUS NEVES FILHO 

- declarou Possuir Posse 
- Nova Iraquara - BA no valor de R$: 15.000,00, posse no Povoado de Matão 

- Palmeiras - BA no valor de R$: 6.000,00, terreno situado no Povoado de Santa Clara no 
valor R$: 10.000,00. Total em Bens R$: 31.000,00. VALMIR ALVES DE OLIVEIRA 
JUNIOR - Nenhum bem cadastrado. Concluídas as formalidades acima o Presidente da 
Mesa, usando da atribuição que a Constituição e as Leis lhe conferem solenemente 
declarou empossado os Senhores Vereadores: AGNALDO DE JESUS SOUSA, DELANO 
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DE MATOS VIANA, ELIAS JOSÉ DE SOUZA, JOSÉ ALMIR LOPES TELES, JURACY 
DE OLIVEIRA SANTOS FILHO, MARCIO NEVES DA SILV, REGINALDO PIRES 
ALVES, ROMILSON SILVA OLIVEIRA, SAMUEL OLIVEIRA SATELIS ALVES, SUEDE 
DE JESUS NEVES FILHO e VALMIR ALVES DE OLIVEIRA JUNIOR. Para o Cargo para 
o qual foram eleitos em 15 de novembro de 2020, com mandato que expirará a 31 de 
dezembro de 2024. E, para constar, foi lavrado este termo que vai assinada pelas 
Vereadores émpossados e demais autoridades presentes. Plenário da Câmara Municipal 
de lraquara, 01 de janeiro de 2021. 
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Câmara Municipal em, 01/01/2021. 
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